Q Tema ypoka:

[leneHune Ha
[IECATUYHYIO ApOOb.

[AvpekTop,

yunTesib MaTeMaTuK1U U MHPOPMATUKN
MOY «COLU N2 75» r. CapaToBa
ANTYHUH A. H.




!.E YCTHO:

= Hanaute cymmy aByx umncen, ogHo u3
KOTOpbIX 12, a Apyroe B 3,5 pa3a
6onbLue.

« BblUMCAUTE U pe3ynbTaThl
BblYMCNEHMN cpaBHUTE: 853,4 : 10 n
85,34 - 10.

« Bblumcninte: a)0,8:0,4; 6) 2,6 : 0,13;
B) 0,25:0,5.



!L PewleHMe 3aaau

= BblnonHuTe 3agaHune B «Pabouen
TeTpaan». CTp. NO 1.

(Hepe3 5 MUHYT NpoBepseM peLleHune).

= BblnonHuTe 3apgaHune B «Pabouyen
TeTpaan»: CTp. NO 3.

(Uepe3 5 MMHYT NpoBepsieM peLleHune).




] PaboTa B nape:

BbinonHUTE 3aAaHue No y4ebHuKy.

= N2187, N2188(1, 3) — Ha OUEHKY «3»,

« N2187, N°188(1,3), N9189(1,3) — Ha
OLIEHKY «4>,

« N2187, N2188(1,3), N9189(1,3),
N2190(1,3) — Ha OLEeHKYy «5»,



N2187!

CaoenanTte NPUKUAKY N BblYUCIUTE
* 3HQUEHWE BblpAXXEHUS:

0,39:7,8+0,0012 : 0,02.

PelLleHue:
039:7,8+0,0012:0,02=04:8+
0,001 : 0,02 =~ 0,05 + (0,001 - 100) :
(0,02 - 100) = 0,05+ 0,1:2 = 0,05 +
0,05 =0,1.



N2188(1,3)

BbluncnnTe, NOACTaBMB B BblpaXkeHue
* 0,31 :x+ 0,31 - Xx BMECTO X YMNCno:

1) 10; 3) 0,01.

PelueHue:

1)0,31:10+0,31-10=0,031 + 3,1 =
3,341;

3)0,31:0,01+0,31-0,01 =(0,31 -
100) : (0,01- 100) + 0,0031 =
31,0031.



N2189(1,3)

BbinonHUTE AeneHmne n npoBepbTe

pe3yibTaTbl YMHOXXEHUEM:
i—ﬁﬁmﬁﬁ;ﬁ) 3.64 : 0,104,

PelwleHne:

1) 7,488 : 3,6 = (7,488 - 10) : (3,6 - 10)
= 74,88 : 36 = 2,08;

[1poBepka: 2,08 - 3,6 = /7,488.

3) 3,64 :0,104 = (3,64 - 1000) : (0,104 -

1000) = 3640 : 104 = 35;
[1poBepka: 35 - 0,104 = 3,64.



N2190(1,3)

bonblue unm MeHblle eanHULbI
NOJYYNUTCA YNCNO, ecnun 1 pasaenuTsb
Ha: 1) 0,8; 3) 3,1.

PelueHue:

1)1:08=(1-10):(0,8-10)=10:8
= =1,25,

1,25 > 1,

3)1:03,31=(1-10):(3,1-1O)=10:31

0,3 <1.



* logymav n oTBeTb!

[1BeHaauaTb YyenoBek HecyT 12 xnebos:
KaXXAblM MY>XUYMHa HeceT no 2 xneba,
YXEHLLMHA — MO MOoJSIoBMHE XNeba, a
pebeHoK — No YeTBepTunHe xseba.
CKONbKO 6b1ST0 MY>XUMH, XXEHLLNH,
neren?



* [loMallHee 3afaHue

= YCTHO: §14.

« [ INCbMEHHO:
N9188(2), 189(2,4),
190(2,4,6).




